3aganue 1.
Hanbr matpuiiel A,B,C . Halitu onpeaenutens MaTpuilsl A.

BBIYHCIUTD Pe3yIbTHPYIONIyIo MaTpuiy A - BT -2-C

-3 0 1

A= 2 -1 5
1 -11

-1 0

B = -1 -1
-2 1

2 1 -1
C={0 1 -1
-9 0 3

3aganue 2. Pemuth MeTogoM ['aycca u Kak MaTpUYHOE YPABHEHHUE CIEAYIOUTYIO
CHUCTEMY JIMHEUHBIX YPABHECHUM.

—2X% + X, +3%3=4

3aganue 3. Jlansl Bepmunsl Tpeyroasauka ABC. A (-2; 1;5), B (1;-2;-
3), C(3;-3-1). a=(-12,-3)

Haiitu: 1) [Tnomans tpeyronbauka ABC;
2)KOCUHYCHI YIJIOB TPEYroJIbHUKA,
3) BBICOTY OMyIIEHHYO U3 BepinHbl A Ha ctopony BC

4) ornpeneNnuTh, MapaulieeH 1 BEKTOp A IIOCKOCTH TpeyroiabHuka ABC;

3aganmue 4.

3anaHa npsimMast



x-1 y-2 z-1
-1 -3 2
N miockocTh
3Xx—2y+3z+3=0
1)Haiitu yroa Mexay npsiMoi ¥ TIIOCKOCTBIO.
2)TOYKY mepeceyeHus MPsIMOM U MIIOCKOCTH, €CJIM OHA CYIIECTBYET

3aganue 5.Haiitu npenens! GyHKIH,
. \J4x-7-3
lim X270
x>4 X°—6X+8
4x—-16

o (X —4)(x = 2)(/4x =7 +3)

lim

X—00

5x+/5X +1 +5-§/3x?
(Bx+1)-4/2x° -1

3amanue 6.

HaliTu nepByto Npou3BOAHYIO 3aJaHHOM (PYHKIIUU.
arcsin 2x
y==X

3ananme 7. Haiitu mpou3BOAHYIO0 YKa3aHHOTO MOPSJIKA C IIOMOIIbIO (OPMYJIbI
JleitbuwMIIA.

(Xz . esx+1)(6)

3aganmue 8.

[TocTpouTs rpaduk GyHKIHUH ¢ TOMOILBIO POU3BOTHOM.
f(x)=x3+4x° -5x—14
f'(x) =3x° +8x—5

3x%+8x-5=0
—4+16+15
X1 0=
3
—4-431

_—4+\/371



3ananme 9. [Ipoectu nomHOE HicciienoBanne (YHKIIMHA U TOCTPOUTH €€ Tpaduk.
y X—3
- 2
X

3aganue 10. Haiitu sxcTpeMmyM (QyHKIIMU HECKOIBKUX EPEMEHHBIX B 3aMKHYTOU
obacT.

z=x%*-3xy+3y*+3x—3y
y—x+2<0

y—Xx>-3

X<4



